

# Их именами гордится Волгоград

Дарья СЕРГЕЕВА

В День города чествовали новых обладателей звания «Почетный гражданин» и награждали жителей, внесших особый вклад в развитие областного центра.

День рождения Волгограда ознаменовывается не только праздничными гуляниями. На протяжении многих лет стало уже доброй традицией в этот день присваивать высшую награду города - знак «Почетный гражданин Волгограда» людям, сыгравшим немалую роль в его жизни и развитии, как в минувшее, так и в настоящее время.

На сегодняшний день обладателями этого высокого звания являются 40 человек, в разное время прославивших город. Это защитники Сталинграда, представители науки и культуры, государственные и общественные деятели, среди которых такие известные личности, как Василий Чуйков, Яков Павлов, ее Величество Королева Елизавета Вторая, поэт и композитор Александра Пахмутова, митрополит Волгоградский и Камышинский Герман и многие другие.

В этом году этот список пополнился еще двумя замечательными личностями. Решением Волгоградской городской Думы звание «Почетный гражданин города-героя Вол-



Знак «Почетный гражданин» Олегу Иншакову вручил глава Волгограда Валерий Васильков.

гограда» присвоено ректору ВолГУ, заслуженному деятелю науки РФ, почетному работнику высшей школы РФ, доктору экономических наук, профессору Олегу Иншакову и генеральному директору ОАО «Центральное конструкторское бюро «Титан», заслуженному машиностроителю РФ, доктору технических наук, профессору Виктору Шурыгину.

Поздравить земляков с присвоением столь высокой награды в Триумфальном зале музея-панорамы «Сталинградская битва» собрались руководители города, представители депутатского корпуса, а также почетные граждане Волгограда.

- Ко Дню города по традиции мы приурочили вручение самых главных наград - знаков «Почетный гражданин», - отмечает глава Волгограда Валерий Васильков. - И в год

70-летия Победы мы приняли в ряды почетных граждан, очень уважаемых волгоградцев. Это вселяет уверенность в замечательном будущем нашего города-героя. Считаю, что Олег Иншаков и Виктор Шурыгин своим трудом и патриотизмом еще не раз прославят Волгоград.

Кроме того, в этот же день состоялось чествование горожан - лауреатов премии города-героя Волгограда. С 1997 года ее обладателями стали более 100 человек, работающих в сфере науки, культуры и образования. В этом году решением Волгоградской городской Думы премии в области литературы и искусства был удостоен Вадим Венедиктов - постановщик оперетты Имре Кальмана «Филалка Москва марта». Премия в области образования была вручена кандидату биологических наук Алексею Веденеву.